

Байкальск готов принять миллион горнолыжников

Призывом «оторваться по-полной» «Гора Соболиная» сообщила о большом празднике зимнего экстрима, который состоялся 8 декабря. Популярная горнолыжная турбаза Сибири официально открыла свой новый сезон.

Несмотря на малоснежность нынешней зимы, здесь собралась целая армада горнолыжников и сноубордистов. Более 1,5 тыс. поклонников экстремальных видов спорта от Урала до Дальнего Востока сконцентрировались в районе Байкальска, чтобы отдохнуть, пообщаться, получить свою порцию адреналина.

– На данный момент две трассы прошли экспертизу и полностью сданы в эксплуатацию – это самая популярная трасса «Пологая» и «Учебная», где пробуют свои силы новички. Остальные трассы открыты, но не для массового катания, – поделился генеральный директор ООО БГК «Гора Соболиная» Сергей Ярушкин. – Сейчас там полным ходом ведутся технические работы

по отсыпке, разглаживанию снега, чтобы трассы в скором времени смогли принять как можно больше посетителей. Сейчас в полную силу работает система оснежения, к сожалению, пока она не может в одночасье охватить все трассы.

Праздник получился насыщенным и ярким: трюки каскадеров, рэп, аккордеон, розыгрыши подарков, настоящий карнавал спортивных костюмов. В спорте свои модные тенденции: в этом сезоне приветствуется буйство красок, у самых «продвинутых» шапочки с шутовскими бубенчиками, рогами и ушами. Финальным аккордом всех праздничных мероприятий стал салют.

– В прошлом сезоне наш курорт посетили 940 тысяч человек, надеемся, что в этом – желающих будет не меньше, ведь с каждым годом растет интерес к горе. Так что планируем перейти рубеж в один миллион посетителей. А к началу сезона следующего года мы планируем покрыть гораздо большее количество трасс. Пророчества о глобальном потеплении, по всей видимости, сбываются, ждать милости от погоды нам не приходится, поэтому на ближайшую перспективу мы поставили задачу – перейти на искусственный снег, – сообщил Сергей Ярушкин.

P.S. Уже сейчас на «Соболиной» разрабатываются программы на летний сезон. В проекте постройка скалодрома для занятий альпинизмом. Также планируется завершить прокладку канатной дороги – это даст возможность развиваться не только лыжному экстриму зимой, но и горному велосипеду летом. Также организаторы не забудут про дайверов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)